
Materská škola = Zelená škola 

 

             2. polrok školského roka 2022/2023 sme začali s turistickými prechádzkami v zime, 

stavaním snehuliakov a zavesením kŕmidiel na stromy. Do kŕmidiel sme nasypali rôznu zmes 

pre vtáčiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Fašiangy sme ukončili detským karnevalom v materskej škole. Každé dieťa si urobilo svoju 

vlastnú masku. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



Ďalšia aktivita z Environmentálneho akčného plánu Zelenej školy zahŕňala prípravu vodných kvapiek 

a smailíkov nad vodovodné batérie a toalety,deti sa naučili šetriť vodou, namontovali sa perlátory na 

vodovodné batérie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na jar nám krásne rozkvitli snežienky a šafrany. Počas vychádzok sme  čistili obec v rámci eko - hliadky 

z EAP Zelenej školy a deti vyzbierali dve vrecia odpadkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ďalšou aktivitou z EAP bolo vytlačenie letákov na tému:“ Voda“, ktoré sme rozdali obyvateľom obce 

do poštových schránok. Informovali sme ich o tom, že sme si zvolili novú tému v rámci Zelenej školy: 

„Vodu“ a ktoré aktivity máme splniť z AEP. 

 

 

 

 

 

 

 

Ako každý rok sme sa odfotili pod čerešňou a boli sme pozrieť ovečky na salaši. 

 

 

 

 

 

 

 V máji sme oslávili Deň matiek výrobou srdiečok a pekným kultúrnym programom. 

 

 

 

 



Naša úroda vo vyvýšenom záhone: 

 

 

 

 

 

Uskutočnili sme v rámci „Zelenej školy“  exkurziu v Čističke odpadových vôd v Dobšinej.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zorganizovali sme exkurziu v prvom ročníku  Základnej školy s materskou školou v Nižnej Slanej. 

 

 

 

 

 



Zúčastnili sa tiež športovej „Olympiády“ vo Vyšnej Slanej, kde Silvia Tomiová získala 1. miesto v „Skoku 

z miesta.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krásny výlet a mnoho zážitkov si priniesli z návštevy Kaštieľa v Betliari. 

Medzinárodný deň detí oslávili opekaním klobások v prírode, kreslením kriedou na asfalt, rôznymi 

športovými aktivitami, hrami v pieskovisku a tiež rôznymi turistickými prechádzkami do okolia obce, 

kde sme smerom na kopec „Ždiarik“ upravili  malú studničku okolo spodného prameňa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Školský rok 2022/2023 sme ukončili príjemným programom za prítomnosti p. starostky, PaedDr. Janky 

Regrutovej a rodičov detí. Rozlúčili sme sa so 16 deťmi, ktoré odchádzajú do 1. ročníka ZŠ s MŠ v Nižnej 

Slanej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zmontovali sme si nové regálové súpravy na ukladanie všetkých učebných, didaktických pomôcok, 

hračiek, makiet a ďalších vecí, potrebných na vykonávanie výchovno- vzdelávacej činnosti v materskej 

škole. 

 


